
Την παραπέρα ισχυροποίηση των πολυεθνικών στο λιμάνι του Πειραιά προωθεί η
κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ. 

HH κυβέρνησηκυβέρνηση σχεδιάζεισχεδιάζει τηντην επαναδιαπραγμάτευσηεπαναδιαπραγμάτευση τηςτης σύμβασηςσύμβασης παραχώρησηςπαραχώρησης τουτου ΣταθμούΣταθμού
ΕμπορευματοκιβωτίωνΕμπορευματοκιβωτίων μεμε τηντην κινεζικήκινεζική πολυεθνικήπολυεθνική COSCO, COSCO, γιαγια νανα τηςτης εκχωρήσειεκχωρήσει καικαι τηντην
ΠροβλήταΠροβλήτα ΙΙ, , πουπου υποτίθεταιυποτίθεται ότιότι αυτήαυτή θαθα παρέμενεπαρέμενε στηνστην ΟΛΠΟΛΠ ΑΑ..ΕΕ.!.! Με άλλα λόγια η κυβέρνηση
σπεύδει να ενισχύσει ακόμα περισσότερο τη «δράση» της πολυεθνικής στο πρώτο λιμάνι, παραδίδοντάς
της ολόκληρο το μεγαλύτερο Σταθμό Εμπορευματοκιβωτίων της χώρας. Δηλαδή της προσφέρει πλέον τα
«κλειδιά» του ελληνικού εισαγωγικού και εξαγωγικού εμπορίου. Ταυτόχρονα, σφοδρό θα είναι το
χτύπημα και στα εργασιακά δικαιώματα των εργαζομένων του ΟΛΠ, αφού ήδη προβλέπεται ότι οι
εργασιακές σχέσεις θα υπόκεινται στους νόμους της «ελεύθερης αγοράς». 

ΚΚΕ:
H υπεράσπιση των εργασιακών
κατακτήσεων είναι άρρηκτα δεμένη και
προϋποθέτει την πάλη για λιμάνι στην
υπηρεσία των λαϊκών συμφερόντων. 
H απελευθέρωση των λιμανιών που
επιβάλλει η ΕΕ υπονομεύει και τα
συμφέροντα του λαού και τα δικαιώματα
των εργαζομένων. Αναδεικνύεται όλο και
πιο επιτακτική η συσπείρωση των
εργαζομένων του ΟΛΠ στο ΠΑΜΕ, που
κάλεσε ο απεργιακός αγώνας να γίνει
υπόθεση των ίδιων των εργαζομένων!Να
συμπορευτούν με τις ταξικές δυνάμεις, 
ενάντια συνολικά στην αντιλαϊκή πολιτική, 
διεκδικώντας λιμάνια αποκλειστικά
100% δημόσια, στην υπηρεσία του
λαού!.

Αντεργατική πλειοδοσία από τη ΝΔ

Σε αντεργατική - αντιλαϊκή πλειοδοσία επιδίδονται οι
υποψήφιοι για την αρχηγία της ΝΔ, ασκώντας πιέσεις
στην κυβέρνηση για να εφαρμόσει την ιδιωτικοποίηση
του ΟΛΠ και να δείξει πυγμή στις απεργιακές
κινητοποιήσεις των εργαζομένων

Τι έλεγε το ΠΑΣΟΚ σαν αντιπολίτευση;

Απρίλης 2008: ο σημερινός πρωθυπουργός Γ. 
Παπανδρέου κατέθεσε Επίκαιρη Ερώτηση προς τον

τότε πρωθυπουργό Κ. Καραμανλή με θέμα: 
«Τις ιδιωτικοποιήσεις δημόσιων επιχειρήσεων

στρατηγικής σημασίας που επιχειρεί η
κυβέρνηση»(!!!). Στο κείμενο της Ερώτησης ανέφερε:
«Αν υλοποιηθούν τα σχέδια της κυβέρνησης» για την

«πλήρη ιδιωτικοποίηση δημόσιων επιχειρήσεων
στρατηγικής σημασίας», η Ελλάδα «θα είναι η μόνη
ευρωπαϊκή χώρα, στην οποία τα μεγαλύτερα λιμάνια, το
σύνολο των μεγάλων αεροδρομίων, οι τηλεπικοινωνίες, 
η παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας και άλλοι ζωτικοί
τομείς της οικονομίας θα είναι ιδιωτικοί ή και θα
ελέγχονται από αντίστοιχους οργανισμούς άλλων
χωρών». Και καταλήγει: «Αυτή η πολιτική είναι και
ξεπερασμένη και αποτυχημένη. Την εφάρμοσαν μόνο
στο παρελθόν ακραία νεοφιλελεύθερες κυβερνήσεις
όπως της κ. Θάτσερ και του κ. Μητσοτάκη».
10 Μάη 2008: η πολιτική εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ
Ελπ. Τσούρη δήλωνε: «Το ΠΑΣΟΚ καταγγέλλει τη
σημερινή κυβέρνηση για την απόφασή της να πουλήσει
εθνικής σημασίας, αλλά και ασφάλειας, περιουσιακά
στοιχεία, (...) ο δημόσιος έλεγχος και η διαχείριση των
λιμενικών μας υποδομών αποτελεί βιώσιμη επιλογή, 
λόγω της κερδοφορίας και της δυνατότητας
χρηματοδότησης των υπό εξέλιξη επενδυτικών τους
σχεδίων και, επιβάλλεται, λόγω του στρατηγικού
χαρακτήρα και ρόλου τους στην ανάπτυξη της ελληνικής
οικονομίας».
10 Γενάρη 2008 Με ανακοίνωσή του, το ΠΑΣΟΚ
σημείωνε: 
«Η κυβέρνηση Καραμανλή αποκαλύπτει για μια ακόμη
φορά ότι, πίσω από τον "μεταρρυθμιστικό μανδύα" που
ενδύεται, επιχειρεί να κρύψει τις αντιλαϊκές και
αυταρχικές επιλογές της, που στην προκειμένη
περίπτωση έχουν στόχο το ξεπούλημα των
λιμανιών του Πειραιά και της Θεσσαλονίκης σε
ιδιωτικά συμφέροντα».
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